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 Ata da 71ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 7  de  dezembro de  2018. 

                                  Deputado Bobô, ad hoc. À hora marcada, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Coronel PM Carlos Alberto Neves da Silva, 

Comandante de Operações de Inteligência. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.: Carlos 

Alberto Lopes Brasileiro, Prefeito do Município de Senhor do Bonfim; Rui Gomes Sanches Júnior, 

Promotor de Justiça e Coordenador da Promotoria Regional de Justiça do Município de Senhor do 

Bonfim; Coronel PM Ronaldo de Souza Tosta, representando o Comandante-Geral da PM, Coronel 

Anselmo Alves Brandão; Tenente Coronel José Carlos Soares Mariano, Comandante do 6º Batalhão 

da Polícia Militar, representando o Comandante Regional Norte, Coronel PM José Anselmo Moreira 

Bispo; Luís Fernando Pelegrino Vieira; João Carlos de Castro, Vice-Presidente da Câmara Municipal 

de Senhor do Bonfim, representando o Presidente da Casa. O Sr. Presidente solicitou que os Srs. 

Tenente-Coronel Mota Lima e Roberto Papa conduzissem o homenageado ao recinto. Após a 

execução do Hino Nacional pelo clarinetista e Subtenente Maia, o Sr. Presidente fez um breve 

histórico da trajetória do homenageado. Destacou o bom serviço prestado por ele durante os 34 anos 

de trabalho na Polícia Militar, enumerando as funções que ocupou dentro da Corporação e as 

condecorações que recebeu. Disse que o homenageado é “um transformador social, um homem de 

bem” fato que o credencia a receber a Comenda. Quebrando o protocolo, o Sr. Presidente franqueou 

a palavra ao Sr. Carlos Alberto Lopes Brasileiro. Este ressaltou a importância do evento para a 

comunidade de Senhor do Bonfim. Defendeu a importância da família na vida do homenageado, 

agradecendo à preocupação que ele dedica ao município e ao trabalho que desempenha como 

profissional. O Sr. Presidente convidou as Sras. Célia Neves da Silva e Tereza Sento Sé Neves, mãe 

e esposa do homenageado, e os Srs. Carlos Alberto Júnior e Flávio Henrique, filhos do homenageado, 

para juntos entregarem a Comenda Dois de Julho. O Sr. Carlos Alberto Neves da Silva agradeceu 

aos deputados pela concessão da Comenda, dizendo sentir-se honrado por receber a medalha que 

representa a data maior do Estado. Discorreu sobre a trajetória dele, destacando que procurou 

sempre prestar o melhor serviço à sociedade baiana. Estendeu a condecoração à Polícia Militar da 

Bahia e, por fim, externou gratidão à família. O Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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